

ТАБЛИЦА ПОПРАВК

к проекту закона Хабаровского края № 3П-VI-384 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Хабаровском крае»

№ пп	Субъект права законодательной инициативы	Раздел, глава, статья, часть, пункт, абзац	Текст законопроекта	Поправка	Текст законопроекта с учетом поправки	Примечание
1	2	3	4	5	6	7
1.	Губернатор Хабаровского края	Наименование	О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Хабаровском крае»	Изложить в следующей редакции (см. колонку б)	О внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края	В связи с поправками № 2, 3
2.	Губернатор Хабаровского края			Дополнить статьей следующего содержания (см. колонку б)	<p>Статья — Внести в статью 14 Закона Хабаровского края от 26 сентября 2001 года № 324 «О флаге и гербе Хабаровского края» следующие изменения:</p> <p>1) пункт 11 дополнить словами «нагрудных знаках, учрежденных органами государственной власти Хабаровского края и удостоверяющих к ним»;</p> <p>2) дополнить пунктом 21 сле-</p>	Поправка подготовлена в целях расширения случаев размещения изображения герба Хабаровского края. Законом Хабаровского края от 07.06.2018 № 340 «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» учрежден нагрудный знак «Дети военного времени», в связи с чем поправкой устанавливается возможность раз-

1	2	3	4	5	6	7
					<p>дующего содержания: «21) на государственных знаках почтовой оплаты.».</p>	<p>мещения герба края на наградных знаках, учредительных органами государственной власти края и удостоверениях к ним. В целях популяризации государственной символики края, ее использования и распространения через полиграфическую продукцию, поправкой предлагается закрепить возможность размещения герба края на государственных знаках почтовой оплаты</p>
3.	Губернатор Хабаровского края			<p>Дополнить статьей следующего содержания (см. колонку б)</p>	<p>Статья — Внести в Закон Хабаровского края от 30 января 2013 года № 258 «О наградах Хабаровского края» следующие изменения: 1) в части 4 статьи 9 цифры «100 000» заменить цифрами «300 000»; 2) в части 2 статьи 10 цифры «50 000» заменить цифрами «100 000»; 3) в пункте 1.2 части 1 статьи 12 после слова «дирижерам» дополнить словом «, драматургам».</p>	<p>Предлагается увеличить размер единовременного денежного поощрения гражданам, которым присваивается почетное звание «Почетный гражданин Хабаровского края», гражданам и организациям, которые награждаются почетным знаком «За заслуги перед Хабаровским краем». Поправка в пункт 1.2 части 1 статьи 12 носит редакционный характер</p>
4.	Губернатор Хабаровского края	Статья 2	<p>Статья 2 Настоящий закон вступает в силу по ис-</p>	<p>Изложить в следующей редакции</p>	<p>Статья 2 1. Настоящий закон вступает в силу со дня его официального</p>	<p>В связи с поправками № 2, 3</p>

1	2	3	4	5	6	7
			течении десяти дней после дня его официального опубликования.	(см. колонку б)	опубликования, за исключением статьи ___ настоящего закона. 2. Статья ___ (о внесении изменений в Закон края «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Хабаровском крае») настоящего закона вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.	

Министр юстиции Хабаровского края –
полномочный представитель Губернатора края
в Законодательной Думе Хабаровского края

И.А. Шашкова